



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1630/ 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

28/12/2023  
පැය 0555

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. රන් මාල සහ ත්‍රී රෝද රථයක් කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේ හෙට්ටිවිදිය ප්‍රදේශයේ සෝදිසි මෙහෙයුමක යෙදී සිටි පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් රන් භාණ්ඩ අලෙවි කිරීමට පැමිණ සිටි සැකකටයුතු පුද්ගලයන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 23,29 හා 32 ක් වූ එගොඩඋයන සහ මිද්දෙණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී මොවුන් විසින් ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේදී රියදුරුට පහරදී කොල්ලකන ලද ත්‍රිරෝද රථයක් යොදාගනිමින් කළුතර උතුර, කළුතර දකුණ හා ගම්පහ පොලිස් වසම්වලදී සිදුකරන ලද කාන්තාවන්ගේ ගෙල බැඳී රන්මාල කොල්ලකෑම් රැසක් පිළිබඳ තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. කොල්ලකන ලද ත්‍රිරෝද රථයේ ඉන්ධන අවසන්වීම හේතුවෙන් කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ දමාගොස් තිබියදී කළුතර උතුර පොලිසිය සොයාගෙන ඇත.

පිටකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. සොරකම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.27 වන දින උදෑසන කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ මාදම්පිටිය පාර ප්‍රදේශයේ සෝදිසි මෙහෙයුමක යෙදී සිටි කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සැකකටයුතු ත්‍රිරෝද රථයක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී එය සොරකම් කරන ලද ත්‍රී රෝද රථයක් බවට අනාවරණය වී ඇති අතර ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු ලෙස සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මෝදර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ කොච්චිකඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඉහත ත්‍රී රෝද රථය ආදුරුප්පුවිදිය පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද ත්‍රී රෝද රථයක් බවට අනාවරණ වී ඇති අතර, සැකකරු විසින් කොටහේන පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද තවත් ත්‍රීරෝද රථයක්, කාර් රථ රෝඩියෝ යන්ත්‍ර 02 ක්, බෆල් 04 ක්, බැටරි 07 ක් ත්‍රී රෝද රථ රෝද 02 ක් හා පසුපස අසුන් 02 ක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ජයවර්ධනපුර කඳවුර.**

2023.12.27 වන දින දඟවල් කාලයේදී රාගම පොලිස් වසමේ මහර නුගේගොඩ හා කැන්දලියද්ද පාලුව ප්‍රදේශවලදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ජයවර්ධනපුර කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 110 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 990 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන රාගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 28 හා 30 වයස්වල පසුවන කැන්දලියද්ද පාලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින සවස් කාලයේදී මීගොඩ පොලිස් වසමේ කජුගහයටදෙණිය හන්දිය සහ ලෙනගල වත්ත යන ප්‍රදේශවලදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 21 හා 27 ක් වන ලෙනගලවත්ත හා කජුගහයටදෙණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය .**

2023.12.27 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බෙලෙක්කඩේ ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන රාවතාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුර.**

2023.12.27 වන දින සවස් කාලයේදී සිදුව පොලිස් වසමේ රාජපක්ෂපුර ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 09 මිලිග්‍රෑම් 760 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන සිදුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වේ.

සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**08. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වීරවිල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින දඟවල් කාලයේ දී වීරවිල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර යාල රක්ෂිතයට අයත් භූමි ප්‍රදේශයක් තුළ ගංජා පැළ 150 කට අධික ප්‍රමාණයක් වගාකර ගංජා හේනක් පවත්වාගෙන ගිය සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 76 ක් වන කිස්සමහාරාම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වීරවිල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ දෙල්මැල්ල ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 43 ක් වන දෙල්මැල්ල, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**10. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින උදෑසන කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ රථා තොටුපල ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 189 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 50 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින උදෑසන කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ අළුදෙනියාය ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන අළුදෙනියාය, තලාකොලවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරොච්චොතාන පොලිස් වසමේ මොරකෑව ප්‍රදේශයේදී හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන ගම්මහේගේවැව, මොරකෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හසලක පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින සවස් කාලයේ හසලක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත හසලක පොලිස් වසමේ මොරයාය ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන මොරයාය, මිනිපේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හසලක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. නාඳුනන මළ සිරුරක් - එරගම පොලිස් වසම.**

2023.12.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී එරගම පොලිස් වසමේ නිව්ගුණ විහාරයට ඉහළින් ඇති වැව ආසන්නයේ ගල් ලෙනක් තුළ තිබී පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් හමු වී ඇත. මියගිය පුද්ගලයාගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 45- 50 ක් පමණ වන උස අඩි 05 අඟල් 05 ක් උසැති පිරිමි පුද්ගලයෙකි. උඩුකයට දම් පාට වී ෂර්ට් එකක් ද, යටිකයට තැඹිලි පාට හා දම් පාට මිශ්‍ර සරමක් හැඳ සිටියි.

මෘත ශරීරය අම්පාර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.එරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. නාඳුනන මළ සිරුරක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.**

2023.12.27 වන දින දහවල් කාලයේදී රඹුක්කන පොලිස් වසමේ තිස්මල්පොල දුම්රිය හරස් ගේට්ටුව අසල මා ඔයේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට රඹුක්කන පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 35-40 ක් පමණ වන උස අඩි 05 අඟල් 02 ක් උසැති තලෙළු සාමාන්‍ය සිරුරක් හෙබි පිරිමි පුද්ගලයෙකි. උඩුකයට කළු පැහැති අත්කොට කම්පයක් සහ යටිකයට කොළ පැහැති පිරිමි යට ඇඳුමක් හැඳ සිටියි.

මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු මෘත ශරීරය කෑගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. දියේ ගිලී දරුවෙකු අතුරුදහන් වීම - මාරවිල පොලිස් වසම.**

2023.12.27 වන දින සවස් කාලයේදී මාරවිල පොලිස් වසමේ මුදුකටුව මුහුදේ දියනෑමට ගිය පිරිමි දරුවෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්වී ඇති බවට මාරවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන්වූ දරුවා වයස අවුරුදු 16 ක් වූ දකුණු මුදුකටුව, මාරවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන් දරුවා තවත් දරුවන් දෙදෙනෙකු සමඟ මුහුදේ දිය නාමිත් සිටියදී රළ පහරකට හසුව ගසාගෙන ගොස් ඇති අතර ප්‍රදේශවාසීන් විසින් දරුවන් දෙදෙනෙකු බේරාගෙන ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අතුරුදහන් වූ දරුවා සොයා මාරවිල පොලිසිය හා ජීවිතාරක්ෂක කණ්ඩායම් වැඩිදුර සෝදිසි මෙහෙයුම් සිදු කරනු ලබයි.

**17. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරූ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.27 වන දින අළුයම් කාලයේ නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු මැණික් ගැරීමට යොදාගත් උපකරණ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 18 ක් හා 45 ක් වූ බඟවන්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**18. හදිසි ගින්නක් - යාපනය පොලීසි වසම.**

2023.12.28 වන දින අළුයම් කාලයේදී යාපනය පොලීසි වසමේ යාපනය නගරයේ ගොඩනැගිල්ලක පිහිටි වෙළඳසැල් තුනක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට යාපනය පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

යාපනය පොලීසිය, යාපනය මහනගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන් එක්ව ගින්න මැඩපවත්වා ඇත. ගින්න හේතුවෙන් රෙදිපිළි වෙළඳසැලක් හා පාසල් බැග් වෙළඳසැලක් සම්පූර්ණයෙන් විනාශ වී ඇති අතර යාබද පිහිටි තවත් වෙළඳසැල් දෙකකට ද හානි සිදුව ඇත. ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැත. මේ වන විට විදුලිබල මණ්ඩලය කැඳවා අදාළ ගොඩනැගිල්ලේ විදුලි සැපයුම ද තාවකාලිකව විසන්ධි කර ඇත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර යාපනය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශනය සිදුකරනු ලබයි.

**19. මාරක රිය අනතුරක් - මැණික්හින්න පොලීසි වසම.**

2023.12.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මැණික්හින්න පොලීසි වසමේ මඩවල රජවැල්ල මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 07 වන කණුව ආසන්නයේදී මැණික්හින්න දෙස සිට දිගන දෙසට ධාවනය කරන ලද ත්‍රී රෝද රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා මැණික්හින්න රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය තහවුරු වී නොමැත.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මැණික්හින්න පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.